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Wydziat Zamoéwien i Obstugi Urzedu
Nr sprawy: ZOU-XI1.271.25.2020.HS

Wszyscy Wykonawcy

Poznan, dnia 27.03.2020 r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na przeprowadzenie Oceny
Oddziatywania na Srodowisko dla projektu dokumentu Polityki Mobilnosci Transportowej
Miasta Poznania.

Dziatajagc na podstawie art. 38 ust. 2 Prawa zamodwien publicznych Zamawiajgcy
przekazuje tres¢ pytan, ktére wptynety od Wykonawcy wraz z odpowiedziami i dokonuje na
podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych zmian tresci SIWZ.

Pytanie 1
Czy Zamawiajgcy ma opracowang wstepng wersje Polityki Mobilnosci Transportowej
Miasta Poznania i moze jg udostepnié. Jakich obszarow ma dotyczy¢ jej aktualizacja?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy ma opracowany projekt dokumentu Polityki Mobilnosci Transportowej Miasta
Poznania i przekaze go wykonawcy w momencie podpisania umowy. Obszary jakie zostaty
opracowane w dokumencie sg nastepujace:

. Kierunki dziatari na rzecz zréwnowazonej mobilnosci i bezpieczeristwa ruchu drogowego
. Uwarunkowania srodowiskowe

. Uwarunkowania przestrzenne i rewitalizacja

. Obszar edukaciji i konsultacji spotecznych

. Obszar rozwoju sieci drogowej

. Obszar rozwoju transportu zbiorowego

. Obszar rozwoju stref dla ruchu pieszego

. Obszar rozwoju drég rowerowych

. Obszar rozwoju transportu wspétdzielonego

10. Obszar rozwoju transportu kolejowego
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11. Obszar rozwoju transportu lotniczego



12. Obszar rozwoju pojazdéw o alternatywnych zrédtach napedu i energii w transporcie
13. Obszar zarzadzania ruchem

14. Obszar zarzadzania parkowaniem

15. Obszar zarzgdzania dystrybucjg tadunkéw

16. Obszar obstugi transportowej sektora turystyki

17. Obszar zarzadzania instrumentami ekonomicznymi

18. Zintegrowane zarzgdzanie mobilnoscig i sposoby jej wdrazania

19. Zaawansowane technologicznie zarzgdzanie mobilnoscig

20. Monitorowanie Polityki Mobilnosci Transportowe;j

Dokument liczy okoto 46 stron i ma charakter ogélny.

Pytanie 2

Co Zamawiajacy rozumie przez ,uzyskanie opinii (inzynierskiej) eksperta do opracowanego
materialu Polityki wraz z Prognoza Oceny Oddziatywania na Srodowisko™? Jakie
wymagania musi spetnia¢ w/w ekspert, ewentualnie kto mégtby petnié jego role ?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami Opisu Przedmiotu Zamoéwienia, dla dziatania 2 w pkt. 2.1 wskazano iz:
W ramach dziatania Il Zamawiajacy wymaga uzyskania opinii niezaleznego eksperta
w dziedzinie transportu i pokrewnej, zajmujgcego co najmniej stanowisko profesora (tytut
profesora mile widziany), o kwalifikacjach, wiedzy i doswiadczeniu upowazniajgcym
do wydania przedmiotowej opinii.

Celem wykonania opinii jest potwierdzenie prawidtowosci wykonanej Polityki Mobilnosci
Transportowej Miasta Poznania (uwzgledniajgcej uwagi poprzednich ekspertéw), jej
zatozen, celéw, kierunkéw rozwoju miasta w dziedzinie mobilnosci - z uzyskanym efektem
koricowym.

Wykonawca wskaze i uzgodni z Zamawiajacym eksperta w dziedzinie transportu, ktory
wykona opinie dotyczaca Polityki Mobilnosci Transportowej Miasta Poznania.”

Na terenie kraju jest wielu naukowcdw spetniajgcych powyzsze kryteria.

Pytanie 3
Czy Zamawiajgcy dysponuje modelem ruchu dla miasta, czy tez nalezy go wykonaé
w ramach przedmiotowego zadania ?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dysponuje modelem ruchu dla Miasta Poznania. Nie ma potrzeby
wykonywania tego zadania w ramach przedmiotowego zaméwienia.

Pytanie 4
Czy Zamawiajacy moze udostepni¢ aktualne prognozy ruchu w miescie (z petng strukturag
rodzajowa pojazdow), czy tez nalezy je wykonac¢ w ramach przedmiotowego zadania ?

Odpowiedz:

Aktualny model ruchu dla Miasta Poznania posiada prognozy ruchu oraz zostat wykonany
w podziale na $rodki transportu i strukture rodzajowg pojazdéw. Nie ma potrzeby
wykonywania tego zadania przez Wykonawce w ramach tego zaméwienia. Zamawiajgcy
udostepni posiadane prognozy ruchu (zgodnie z obowigzujgcymi przepisami), jesli bedzie
to niezbedne dla prawidtowego wykonania przedmiotu zaméwienia.



Pytanie 5

Jesli Zamawiajgcy nie udostepni w/w dokumentu na etapie prowadzonego postepowania,
to czy Zamawiajgcy moze okresli¢ jaki bedzie stopien szczegdtowosci tego dokumentu?
Czy bedg w nim wskazane konkretne projekty planowane do realizacji wraz z ich lokalizacjg
oraz charakterystykg?

Odpowiedz:
Dokument ma charakter ogdlny, strategiczny i nie zawiera projektéw planowanych
do realizacji oraz ich lokalizacji i charakterystyki.

Pytanie 6
lle i jakie konkretnie typy projektow (taborowe, drogowe, szynowe, ITS, Sciezki rowerowe,
wezly przesiadkowe) sg planowane do realizacji?

Odpowiedz:

Dokument ma charakter ogdiny, strategiczny i nie zawiera projektéw planowanych
do realizacji. Bedzie wskazywat kierunki rozwoju miasta w nastepujacych obszarach
merytorycznych transportu:

. Kierunki dziatan na rzecz zréwnowazonej mobilnosci i bezpieczenstwa ruchu drogowego
. Uwarunkowania $rodowiskowe

. Uwarunkowania przestrzenne i rewitalizacja

. Obszar edukacji i konsultacji spotecznych

. Obszar rozwoju sieci drogowej

. Obszar rozwoju transportu zbiorowego

. Obszar rozwoju stref dla ruchu pieszego

. Obszar rozwoju drég rowerowych

. Obszar rozwoju transportu wspétdzielonego

. Obszar rozwoju transportu kolejowego

. Obszar rozwoju transportu lotniczego

. Obszar rozwoju pojazdéw o alternatywnych zrodtach napedu i energii w transporcie

. Obszar zarzgdzania ruchem

. Obszar zarzgdzania parkowaniem

. Obszar zarzgdzania dystrybucja tadunkow

. Obszar obstugi transportowej sektora turystyki

. Obszar zarzgdzania instrumentami ekonomicznymi

. Zintegrowane zarzadzanie mobilnoscig i sposoby jej wdrazania

. Zaawansowane technologicznie zarzgdzanie mobilnoscig

. Monitorowanie Polityki Mobilnosci Transportowe;j
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Pytanie 7
Jakie dane nt. planowanych projektéw posiada i udostepni Zamawiajgcy?

Odpowiedz:
Polityka Mobilnosci Transportowej Miasta Poznania nie zawiera konkretnych projektéw
i nie bedg w zwigzku z tym udostepniane zadne dodatkowe dane.



Pytanie 8
Czy Zamawiajgcy posiada uzgodniony zakres oraz stopier szczegétowosci z wiasciwymi
organami (m.in. RDOS, Inspekcja Sanitarna)?

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajgcy nie posiada zadnych uzgodnien z organami. Jest to przedmiotem
niniejszego postepowania, aby Wykonawca przeprowadzit Ocene Oddziatywania
na $rodowisko w spos6b kompleksowy.

Pytanie 9

Jakie dane (m.in. inwentaryzacje przyrodnicze, mapy akustyczne, wyniki pomiaru ruchu,
pomiary zanieczyszczen powietrza) dot. aktualnego stanu $rodowiska posiada i udostepni
Zamawiajgcy, a jakie Wykonawca bedzie zobowigzany pozyskaé we witasnym zakresie?
Kiedy te materiaty byly opracowane?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy udostepni wyniki pomiaréw ruchu. Pozostate dane Wykonawca bedzie
zobowigzany pozyska¢ we wiasnym zakresie. Jesli dane te bedg mozliwe do pozyskania
w ramach Urzedu Miasta Poznania, Zamawiajgcy wesprze Wykonawce w pozyskaniu
danych. Wyniki pomiaréw ruchu wykonane byly w 2019 roku.

Pytanie 10
Czy Zamawiajgcy posiada lokalizacje projektéw w standardzie danych GIS stosowanym
w ochronie przyrody ?

Odpowiedz:
Polityka Mobilnosci Transportowej Miasta Poznania nie zawiera projektéw, tym samym
Zamawiajacy nie posiada lokalizacji projektéw w standardzie GIS.

Pytanie 11

Z uwagi na istotno$¢ w/w zapytan, a takze stosunkowo krétki termin sktadania ofert,
uprzejmie prosimy Zamawiajacego o udzielenie odpowiedzi i przesunigcie terminu
sktadania ofert o co najmniej 7 dni od dnia udzielenia odpowiedzi.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy przychyla sie do wniosku i ustala termin sktadania ofert na dziern 08.04.2020
r.

godz. 08:00, a termin otwarcia ofert na dzieri 08.04.2020 r. godz. 10:00.

Pytanie12

Ze wzgledu na sytuacje panujgca w kraju zwigzang z pandemig Coronawirusa, zwracamy
sie z prosbg o przesuniecie terminu ztozenia oferty do $rody 8 kwietnia 2020 r.

8 marca 2020 r. weszta w zycie ustawa o szczegdlnych rozwigzaniach zwigzanych
z zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19, innych choréb zakaznych
oraz wywotanych nimi sytuacji kryzysowych, na terenie Polski wprowadzono najpierw stan
zagrozenia epidemicznego a obecnie, od 20 marca br. stan epidemii: zamknieto placowki
edukacyjne, a dziatalno$¢ urzeddw i podmiotéw gospodarczych jest z dnia na dzien coraz
bardziej ograniczana. Wprowadzenie stanu epidemii i zamknigcie placowek oswiatowych
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dezorganizuje prace urzedow i firm, w zwigzku z koniecznoscig przejscia pracownikéw
na pracg zdalng, co utrudnia kontakty wewnatrz firm i ze specjalistami, a tym samym
mozliwos¢ przygotowania oferty w tak krotkim czasie. Diuzszy czas jest niezbedny
do skompletowania dokumentéw, skalkulowania ceny, a zaistniata sytuacja nie utatwia
wykonania wspomnianych czynno$ci oraz wymusza ograniczenia w kontaktach
bezposrednich czy opuszczaniu miejsca pobytu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy przychyla sie do wniosku i ustala termin sktadania ofert na dzien 08.04.2020
r.

godz. 08:00, a termin otwarcia ofert na dzieri 08.04.2020 r. godz. 10:00.

Pytanie 13
Prosimy o udostepnienie projektu Polityki Mobilnosci Transportowej Miasta Poznania wraz
z uzyskanymi poprzednio uwagami innych ekspertéw (o ktérych mowa w pkt 2.1 OPZ).

Odpowiedz

Zamawiajgcy udostepni projekt Polityki Mobilnosci Transportowej Miasta Poznania w dniu
popisania umowy. Roéwnoczes$nie udostepni opinie ekspertow, ktére wykonane byly
dla innej wersji projektu i ktére stanowity materiat roboczy i wskazéwki naniesienia korekty
do uzyskania projektu dokumentu lepszej jakosci merytorycznej czyli tej wersji ktéra
zostanie przekazana Wykonawcy.

Pytanie 14
Prosimy o doprecyzowanie zapisow dotyczgcych zatwierdzenia dokumentéw i ptatnosci —
na kiedy Zamawiajgcy przewiduje wykonanie ptatnosci — zapisy OPZ nie s3 jasne.
Proponujemy realizacje ptatnosci wg nastepujgcego harmonogramu:

1.+ po zatwierdzeniu Dziatania | — 40%,

2. -+ po zatwierdzeniu Dziatania Il — 40%,

3.  * po zatwierdzeniu Dziatania Ill — 20%.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje podziatu w zakresie ptatnosci. Platno$¢ nastapi po wykonaniu
przedmiotu zaméwienia w catosci. Wynika to z zapisow umowy paragraf 8 pkt.2. Caty
przedmiot umowy ma zostaé wykonany w terminie do 30.06.2021 przy czym Zamawiajacy
wskazuje, iz zgodnie z aktualnym harmonogramem (jesli inne czynniki nie wptyng na jego
zmiang) etap lll zaméwienia planowany jest na grudzien 2020 (ewentualnie styczen-luty
2021).

Pytanie 15
Prosimy o wydiuzenie czasu wskazanego w SIWZ, pkt V 1.2.a) do 6 lat przed uplywem
terminu skfadania ofert.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy przychyla sie¢ do zmiany czasu wskazanego w SIWZ w pkt V 1.2.a)
do 6 lat przed uptywem terminu sktadania ofert.



Pytanie 16

Czy za niezaleznego eksperta wydajgcego opinie dotyczacg wykonanej Polityki Mobilnosci
Transportowej Miasta Poznania moze zosta¢ uznana osoba zajmujgca stanowisko adiunkta
o kwalifikacjach, wiedzy i doswiadczeniu upowazniajagcym do wydania przedmiotowej
opinii?

Odpowiedz

Za niezaleznego eksperta moggcego wydaé opinie dotyczaca wykonane] Polityki
Mobilnosci Transportowej Miasta Poznania nie moze zosta¢ uznana osoba zajmujgca
stanowisko adiunkta o kwalifikacjach, wiedzy i doswiadczeniu upowazniajgcym do wydania
przedmiotowej opinii.

Pytanie 17
Prosimy o zmiane zapiséw pkt 2.1 OPZ w zakresie tego wymogu ze wzglgdu na bardzo
zawezone grono oséb spetniajgce wymaég podany przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie widzi podstaw do zmiany wskazanego w przetargu warunku.

Pytanie 18

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ przeprowadzenia spotkan konsultacyjnych i
spotkan z udziatem eksperta w formie zdalnej np. w ramach webinarium, wideokonferenciji),
w przypadku gdyby przediuzat sie stan epidemii, ogtoszony na terenie kraju?

Odpowiedz:

Konsultacje spoteczne w formule spotkan zaplanowane zostaty na sierpien/wrzesien
2020 roku. Natomiast spotkania z udziatem eksperta i Radnymi zaplanowane zostaty
w grudniu 2020/styczniu 2021. Jesli sytuacja zwigzana z pandemig wirusa sie nie zmieni
do tego czasu lub zmieni sie, ale na czas zaplanowanych konsultacji znéw powrdci,
Zamawiajgcy dopuszcza przeprowadzenie konsultacji spotecznych w formie elektronicznej
jako webinarium, wideokonferencji. Zamawiajgcy wskazuje, iz w ramach konsultacji
spotecznych przewiduje mozliwo$¢ skiadania uwag do dokumentéw poprzez formularze
elektroniczne i pisma urzedowe przez interesariuszy niezaleznie od sytuacji
epidemiologicznej. Skiadanie uwag do dokumentéw poprzez formularze elektroniczne
stanowi inng forme konsultacji niezalezng od potencjalnych spotkan/webinaridw.

Zmiany tresci SIWZ
Zamawiajgcy dokonuje nastepujgcych zmian SIWZ:

W Punkcie IV Terminy




Ppkt 2. Termin i miejsce skiadania ofert
otrzymuje brzmienie

1)

Oferty nalezy sktada¢ do dnia 08.04.2020 r. do godz. 08:00

2) Miejsce sktadania ofert: https://miniportal.uzp.gov.pl
Ppkt 3 Termin i miejsce otwarcia ofert
otrzymuje brzmienie

1)
2)

3)

Otwarcie ofert nastgpi w dniu 08.04.2020 r. o godz. 10:00.
Otwarcie ofert nastepuje poprzez uzycie aplikacji do szyfrowania ofert dostepnej
na miniPortalu (https://miniportal.uzp.gov.pl) i dokonywane jest poprzez
odszyfrowanie i otwarcie ofert za pomocg klucza prywatnego.

Niezwtocznie po otwarciu ofert Zamawiajgcy zamiesci na stronie internetowej
informacje
z otwarcia ofert.

W Punkcie V Warunki udzialu w postepowaniu:

Ppkt 1.2).a) otrzymuje brzmienie
Warunek zostanie spetniony, jesli Wykonawca:

a)

wykaze, Ze samodzielnie lub jeden z konsorcjantéw lub inny podmiot, na ktérego
zdolnosciach zawodowych polega Wykonawca (doswiadczenie ww. podmiotéw
nie sumuje sie) w okresie ostatnich szesciu lat przed uptywem terminu sktadania ofert,
a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, nalezycie wykonat
co najmniej trzy ustugi polegajgce na wykonaniu prognozy oddziatywania
na srodowisko: programu, polityki, planu lub strategii uwzgledniajgcej zagadnienia
transportowe i przeprowadzenia Strategicznej Oceny oddziatywania na Srodowisko
w tym konsultacji spotecznych o warto$ci minimum 30 000,00 zt brutto kazda.

W Punkcie VI Wykaz oswiadczen lub dokumentéw potwierdzajacych brak podstaw

wykluczenia i spetnianie warunkéw udziatu w postepowaniu:

Ppkt 4.a) otrzymuje brzmienie

a)

Wykaz ustug wykonanych w okresie ostatnich 6 lat przed uptywem terminu sktadania

ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie,
wraz z podaniem ich przedmiotu, wartosci, dat wykonania i podmiotow, na rzecz
ktorych ustugi zostaly wykonane, oraz =zatgczeniem dowodoéw okreslajgcych
czy te ustugi zostaty wykonane nalezycie.

Dowodami, o ktorych mowa, sa referencie badz inne dokumenty wystawione
przez podmiot, na rzecz ktérego ustugi byly wykonane, a jezeli z uzasadnionej
przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskaé tych
dokumentéw — o$wiadczenie wykonawcy — wypetniony i podpisany zatacznik nr 6
do SIWZ wraz z dowodami;

Powyzsze odpowiedzi i zmiany zapiséw SIWZ nalezy uwzgledni¢ w sktadanej ofercie.

Pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
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